Самостійна робота 
За темами «Поділ числа у даному відношенні. Обернена пропорція.  Відсоткове відношення двох чисел» 

	№1 




Визначте, скільки відсотків становить: 
1)24 від 30; 
2)13від 56; 
3)12 м від 40 м. 
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Розв’яжіть задачу: 
Для приготування морозива потрібно взяти молоко, вершки,  жовтки і цукор у відношенні 5:8:3:4. Знайдіть маси всіх  інгрідієнтів, якщо маса морозива 600 г. 
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Розв’яжіть задачу:
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Jlsi kiMuaTH Ma0OTH piBHi miomi. Jloxuna nepuioi KiMuaTH
Kopismioe 6 M, a mupnEa — 4,5 M. BHAlITE ToBAIRY APY-
Toi KiMmaTH, AKIIO 1i mIpUHa 1opiBHIOE 3,6 M.





